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Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради
ПРОТОКОЛ

від 07.03.2024 р. відкритого громадського обговорення проекту 
рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 
«Про затвердження схеми розташування об’єктів 
дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг у
межах І торгової зони на 2024 рік»
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в)О И Щ А :2 -0 8  в і д  07.03.2024 . .і .Слободян -  начальник відділу торгівлі управління економічного розвитку 
Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано- 
Франківської міської ради.

СЕКРЕТАР:
Л.Питель -  головний спеціаліст відділу промисловості та розвитку 
підприємництва управління економічного розвитку Департаменту 
економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-Франківської 
міської ради.

ПРИСУТНІ: перелік учасників відкритого громадського обговорення 
наведено у додатку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

обговорення проекту регуляторного акта -  рішення виконавчого комітету 
міської ради «Про затвердження схеми розташування об’єктів дрібнороздрібної 
торгівлі та надання послуг у сфері розваг у межах І торгової зони на 2024 рік».

ВИСТУПИЛИ:

Т.Слободян: '
Повідомив присутнім мету, цілі регулювання та правові підстави 

підготовки рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради
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«Про затвердження схеми розташування об’єктів дрібнороздрібної торгівлі та 
надання послуг у сфері розваг у межах І торгової зони на 2024 рік».

Метою проекту рішення є впорядкування розміщення об’єктів 
дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на 2024 рік в межах 
вулиць Січових Стрільців, Пилипа Орлика, Кардинала Любомира Гузара, 
Галицька, Василіянок, Грюнвальдська, Привокзальна, Лепкого, Незалежності, 
Січових Стрільців, які будуть розміщуватись відповідно до затвердженої схеми.

В. К о в а л е в ський (підприємець):
Запитав, коли можна подавати документи на погодження об’єкту 

дрібнороздрібної торгівлі.

ПОСТАНОВИЛИ: за результатами обговорення рекомендовано розробнику 
регуляторного акта внести проект рішення на розгляд виконавчого комітету.

Г олова:
начальник відділу торгівлі 
управління економічного розвитку 
Департаменту економічного розвитку* 
екології та енергозбереження 
Івано-Франківської міської ради

Протокол вела:
головний спеціаліст відділу промисловості 
та розвитку підприємництва 
управління економічного розвитку 
Департаменту економічного розвитку, 
екології та енергозбереження

Тарас СЛОБОДЯН

Лілія ПИТЕЛЬ
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